

中牟力保绿博会施工车辆“绿通”

本报讯(记者 张乔普 通讯员 张效强 陈颖)“开通绿色通道”就是好,给绿博园送施工材料的几个月时间里,从来没人拦车罚款,有啥事还能得到帮助。“昨日,正在绿博园里施工的单位,交口称赞中牟县为确保园区顺利施工而出台的一系列人性化服务。

由于郑开大道属城市道路,不允许货车通行,绿博园虽然紧靠郑开大道,但参与绿博园建设的车辆

却需要绕道万三公路,通行很不方便。考虑到绿博园建设工期短、建设任务重的实际情况,为绿博园参建车辆发放临时通行证,允许在郑开大道,执行不查、不扣、不罚的“三不”政策。

为正确引导车辆能及时安全地到达绿博园,中牟县在主要干道设置了多个通往园区的路标,并定期进行检查,确保标志准确无误。交

通、公安等部门围绕绿博园建设,对全县交通标志和安全附属设施进行了全面排查和修复,有效改善了道路通行环境。

围绕绿博会安全保通工作,涉路部门组织执法人员培训,重点学习了公路法、道路交通安全法和安全保通管理办法等,规范上路执法行为,坚决纠正以罚代管、只罚不纠等违规执法行为。

同时,中牟县相关部门还建立涉路举报快速反应机制。在主要通行路口设立涉路“三乱”举报标牌,派员风监督员在重点路段设立“治理公路三乱临时监测点”进行监督,向参加绿博会建设的司机发放便民联系卡,公布举报电话,并保持24小时畅通,对群众反映的涉路问题,纠风部门及时派人到现场进行处理。

县纠风部门则抽调人员和车辆,

以暗访为主、明察为辅的方式组织道路巡查活动,通过走访司机,对国道、省道、县道等绿博会车辆重点通行路段进行监控,严防公路“三乱”,对不规范执法行为,实行严格责任追究。

强有力的服务保障措施,确保了绿博园的顺利施工。截至目前,绿博园94个展园中,除个别正在进行绿化等收尾工程外,展园建设基本完成。

巩义地税 前8个月同比增四成

本报讯(记者 卢文军 通讯员 于俊霞)昨日,记者从市地税局获悉:前8个月,巩义市地税局累计组织入库地方税收突破8亿元,达到80268万元,同比增长44.4%;其中,中央级收入入库21429万元,同比增长91.0%;县级收入入库58839万元,同比增长32.7%。

巩义市地税局有关人士分析认为,增收的主要因素首先是营业税,前8个月累计入库1.96亿元,同比增长28.2%。对此,巩义市地税局不断加强交通货运业自开票纳税人与代开票纳税人的税款申报、入库及代开票服务工作,严格审查企业运输费用的税前扣除情况,做到执法必严、违法必究,堵塞国家税收流失,使税款同比增长52.6%。

其次是建筑业营业税,累计入库8245万元,同比增长62.8%。今年该市固定资产投资规模不断扩大,仅焦桐、连霍高速两项工程投资按进度已申报缴纳建筑业营业税675万元。

同时,房地产投资规模的扩大,销售形势的良好以及对房地产业征管力度的不断加强,使得房地产业营业税累计入库2945万元,同比增长74.9%。

荥阳贤孝村成“慈善文化教育基地”

本报讯(记者 谢庆)昨日,荥阳市环翠峪景区贤孝村迎来了大喜事,这个曾因婆媳让水而闻名的山村,分别被省慈善总会、郑州市慈善总会授予“慈善文化教育基地”。民政部社会福利和慈善事业促进司副司长王素英在现场为该基地揭牌。

贤孝村位于荥阳市环翠峪景区卧龙岗。传说很久以前,这里久旱不雨,土地荒芜,庄稼不收,村断炊烟。一家婆媳二人婆媳不和,因饥渴难忍,相依来到卧龙岗山下山泉边饮水,因水少,互让而不忍沾唇,终绝于世于泉边。婆媳二人死后,真情感动玉帝,遂发旨于黄龙庙遣诸龙疏通龙宫(黄龙庙)之水由此涌出,并派天兵下凡把婆媳二人的躯体化为石像附于岩石之上。婆媳二人午夜托梦村民,嘱咐大家要用此水,造福

后代。佳话传开,邻里称颂,对二妇的高尚品德无不感激涕零。时人为教育后代,把山脚下的张家村改为贤孝村,历代相传,世为佳话。

贤孝村独具的传统美德历史典故,与荥阳打造慈善城市的慈善理念融为一体,成为慈善文化教育基地首选之处。基地内,一个个经典典故被制作成精美的宣传展板,生动地重现了当时的场景。

揭牌仪式现场,民政部社会福利和慈善事业促进司副司长王素英还为荥阳市评选出的6个贤孝家庭颁发了荣誉证书,并鼓励他们继续弘扬传统美德,尊老爱幼,促进家庭和睦,为慈善城市做出自己应有的贡献。

我省著名书画家也赶到现场,向慈善文化教育基地捐赠作品。

与开发;巩义通达中原耐火技术有限公司申报的水泥窑用无铬节能耐火材料的研制;河南明泰铝业股份有限公司(河南省铝铝带箔工程技术研究中心)申报的半连续铸造生产复合铸锭技术;河南省耕生耐火材料有限公司(河南省不定型耐火材料工程技术研究中心)申报的原位非氧化物的生成对浇注料预制件的改性技术;郑州利伟生物实业有限公司申报的中间体合成工艺研究;河南益丰高温材料股份有限公司申报的铝硅碳新材料合成及应用研究;郑州德赛尔陶瓷有限公司申报的石油压裂用超低密高强支撑剂的开发;河南昌通科技有限公司申报的平焊法兰热卷工艺技术研究。

这9个项目的实施对调整巩义市产业结构,提升科技创新能力将起到重要的作用。

巩义9项目申报省科技计划 高新技术重点领域攻关将加快产业结构调整

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 孟洁 范琳翔)2011年度河南省科技计划项目申报工作已经结束。昨日,记者从巩义市获悉,该市有9项科技攻关项目申报河南省科技计划项目。

据了解,今年河南省科技计划项目的申报较往年条件更为严格,巩义市企业积极推进科技创新,依靠雄厚的技术实力和实用科技攻关课题进行研究,并取得初步成效。今年该市申报的9项河南省科技计划项目,其中高新技术领域的重点科技攻关计划项目8项,社会发展领域科技攻关计划项目1项,这9个项目涉及新能源、装备制造、有色金属冶炼、化工等多个领域。分别是:河南恒星科技股份有限公司申报的超精细钢丝生产工艺技术研发;巩义市建设机械制造有限公司申报的原真空脱水设备研究

贴项目资金690万元。其中中央级600万元和郑州市级财政90万元。强大的补贴效应大大激发了广大农民的购机热情,共拉动农民投入资金2300万元,有420多个农户受益。全市新增农机具808台(套),其中大中型拖拉机130台,小麦玉米两用收割机94台,微耕机106台,渔业养殖机械264台,其他各类配套农具214台(套)。玉米收获

中牟农村低保监督检查开始 9540户低保户已累计接受保金968.8万元

本报讯(记者 张乔普 通讯员 孔令霞)即日起,中牟县将对农村低保对象进行全面监督检查。昨日,中牟县民政局已经完成检查工作的全面部署。

中牟县民政局负责人告诉记者,从即日起,中牟县农村低保监督检查工作开始,检查的内容包括农村低保对象的确定、村是否成立有村民评议小组、是否有评议记录,乡镇政府是否有会议记录;乡镇工作人员、村干部是否优亲厚友、弄虚作假;在农村低保的申请、审核过程中,乡镇政府(街道办事处)

是否采取分户,存在“保人不保户”的问题等。此次检查为期一个月,共分自查自纠、重点抽查、整改总结三个阶段进行。

针对检查中暴露出来的问题,按照政策责令有关乡镇(街道)限期进行纠正和处理,对发现的违纪违法问题由纪检部门立案查处,做到边查边改,对管理松懈、制度不健全的,要督促其尽快完善机制,堵塞漏洞。

截至目前,中牟县共有农村低保9540户,18764人,已累计发放保金968.8万元。

巩义将改造杜甫路

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 范琳翔)畅通巩义将有大动作。昨日,记者从巩义市了解到,为满足长远城市发展需要,巩义市将在穿越老城区的310国道上修建高架桥,并对杜甫路进行升级改造。日前,杜甫路升级改造方案通过专家评审。

巩义市的杜甫路,实际上是310国道贯穿该市东区与老城区的重要主干道。在穿越巩义老城中途经巩义汽车站,由于该路段车流量大,人车混行极易造成交通堵塞;特别是在巩义东区与老城之间路段,坡度陡,易发生交通事故。长期以来,该路段路况复杂,基础设施条件差,对拉大城市框架,提升城市形象均产生了制约。这次

杜甫路升级改造东起东区紫荆路交叉口,西至该市区地税局门口,南起紫荆南路横一路,北至小学南路,东西长2700多米,南北宽约620米。工程实施后将把杜甫路现状走向截弯取直,巩义市途径巩义市区的原310国道将被取消;取而代之的是杜甫路高架桥,这座高架桥西起巩义广电局大楼,东至紫荆路,全线长772米,梁体长38.3米,宽2米,采用工厂预制箱梁结构。

杜甫路升级改造后,不仅可以有效地缓解交通压力,方便市民出行,而且对于完善汽车站周边路网体系,提升城市形象,改善老城区的城市环境,完善城市功能有重要意义。



“三秋”不再忙 农机挑大梁 荥阳690万元资金直补农民 单机最高达到5万元

本报讯(记者 许大桥 通讯员 连继红 吕俊普 文/图)“这批资金来得真及时,正好赶上三秋作业,而且像这种新型收割机一台就补5万元,真划算!这不,光俺们农机合作社这次就买了6台呢!”昨日,来自豫龙镇农鑫农机专业合作社的阴建伟扬着手中购机协议乐呵道。

今年,荥阳市共执行农机购置补

贴项目资金690万元。其中中央级600万元和郑州市级财政90万元。强大的补贴效应大大激发了广大农民的购机热情,共拉动农民投入资金2300万元,有420多个农户受益。全市新增农机具808台(套),其中大中型拖拉机130台,小麦玉米两用收割机94台,微耕机106台,渔业养殖机械264台,其他各类配套农具214台(套)。玉米收获

机械保有量达到245台,玉米机械化收获将凸现亮点;规模增加、实施范围扩大、补贴机具品种增多是今年补贴工作的主要特点。这些补贴的新型农业机械,将成为今年“三秋”生产的主力军,也将为广大农民机手创造更多更大的收益。

图为农民在技术人员的指导下体验了解新农机的性能。

文明交通进新密校园

本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 文/图)昨日,新密交警来到曲梁小博士学校,为在校的800余名师生上了一节文明交通法制课,举办告别文明交通行为签字仪式,提高了师生们的文明参与交通意识。

昨天上午9点,新密市公安局交警大队三中队民警王海平、法制民警姚天才等一行带着12块卡通宣传板来到曲梁乡小博士学校,首先是全校800余名师生上一堂“关爱生命,健康成长”的文明交通安全教育课,结合典型案例向师生们讲解交通违法行为的严重后果。一个小时的文明交通安全教育课,赢得了师生们的热烈掌声。

为使师生树立良好的文明交通安全意识,民警们组织全体师生举行了“告别不文明交通行为”签字仪式,800余名师生争先恐后地在印有“交通安全进校园,倡导文明交通行为”的红色条幅上,认认真真地签上自己的名字(如图),承诺遵守交通规则,文明参与交通从我做起。签字仪式结束后,师生们又跟着民警学做交通指挥手势,民警们仔细地教学生们认真地学。



荥阳科普大篷车开进移民村

本报讯(记者 谢庆)9月14日上午,一辆科普大篷车开进了荥阳市王村镇竹园新村,与大篷车同时到达的还有科技、卫生、农业等16个部门业务精英组成的科普队伍,在科普日活动中为移民送上丰盛的科普大餐。

在移民新村广场,众多不同内容的科普活动全面铺开。农业种植方面的专家细心解答农业生产知识,心理

健康专家现场咨询,同时,荥阳市科协还展出以节约能源、保护生态环境、保障安全健康、低碳经济与低碳生活、农业新品种、新技术、预防甲型H1N1流感、麻疹、科学健康生活为主要内容的科普知识展板。

在活动现场,荥阳市科协向每户移民朋友赠送一套《新农村新技术》、《卫生与健康》和《农家参谋》等科普书籍,向移民

村委图书室赠送300套,卫生部门组织该市医护人员,为移民进行心电图、B超等常规健康体检,为每人建立健康档案。一旁,郑州市科普大篷车带来40件小型科技展品,让移民观赏、学习、操作,使移民群众参与科普活动。

活动组织者还专门面向移民农户发放科普服务联系卡,公布服务电话,移民群众在农业种植、养殖、科学生活等方面需要科技服务可随时联系,荥阳市科协将组织有关专家及时为移民提供各种科技服务。

中牟雁鸣湖景观大道竣工

本报讯(记者 张乔普 通讯员 贝宁 王相青)昨日,中牟雁鸣湖景观大道(郑开大道至连霍高速段)工程正式竣工验收。验收组认为工程已基本完成合同内容,符合交工条件,可以交付通行。作为雁鸣湖景区的主要通道,工程的交付使用,大大改善了景区整体形象和接待能力。

雁鸣湖景观大道是按照城市一级道路标准设计的,全长6240米,宽50米,双向六车道,设计时速为60km/h,工程投资1.35亿元,是中牟县政府重点工程中单体投资最大的工程。工程于2008年5月开工建设,在时间紧、任务重的情况下,雁鸣湖管委会积极组织监理、施工单位,连夜加班加点,克服了资金等重重困难,高标准完成了工程的各项建设任务。

本次竣工验收前,雁鸣湖景区管委会委托郑州市公路工程质量监督站,对道路质量主要指标进行了全面细致的检测,作出了“工程路面平整度及弯沉、厚度几何尺寸、结构物强度及几何尺寸等基本满足设计标准和规范要求,可以通车运行”的检测报告。

景观大道工程通过验收,意味着整个道路工程全面完工,可以通车运行。在中牟县第十届大闸蟹美食节即将举办前夕,景观大道的通车运行必将极大改善中牟雁鸣湖景区的交通状况和景区形象,进一步扩大中牟雁鸣湖的影响力和美誉度。

人大代表资助贫困学子

本报讯(记者 张立 通讯员 张佳)日前,新密市矿区办事处举行优秀贫困大学生资助仪式,矿区17名人大代表、政协委员现场对矿区16名优秀贫困大学生和1名优秀贫困中学生进行了资助,两位受资助学生代表并进行了表态发言,表达了他们感恩社会、回报祖国的拳拳之心。

矿区办事处本着“不让一个义务教育阶段的贫困学生因家庭贫困而辍学,不让一个高中生因家庭贫困而失学,不让一个大学新生因家庭贫困而读不了书”的目标,着力开展了三项工作:一是加大宣传力度,确保这项惠民政策家喻户晓,深入人心;二是深入排查筛选,确保资助金额分给最需要的人;三是拓展筹资渠道,确保资助金额如期到位。

截至目前,矿区办事处共为贫困学子筹措资金42000元,资助了17名优秀学生。

全省优秀法官 荥阳宣讲经验

本报讯(记者 谢庆 通讯员 纪慧云)9月14日,全省优秀法官宣讲团来到荥阳,以各自亲身经历和所办理的经典案例,为荥阳法院系统人员上了一堂精彩的专题课。

据介绍,此次宣讲是我省深入推进“纠正执法问题,促进公正执法”专题教育活动中的一项内容。郑铁中院刑庭庭长侯红伟、商城县法院刑庭庭长卢颖等多次立功受奖的法官,分别以各自在审理案件中的亲身经历,向大家讲述了一些经典案例背后法官们如何拒绝腐蚀、秉公办案的内幕,在现场法院系统同行中产生了共鸣。

小小合作社 致富前途阔



蔬菜合作社的社员正在大棚中忙碌。

关乡田庄村村民常挂在嘴边的一句话。是何法宝,能让农民守在农村发家致富呢?昨日,记者来到该村一探究竟。

下午3时,记者和向导——城关乡政府农办主任张发展在田庄村一片玉米地前碰头,钻进了一人多高的玉米地里。

正前方豁然开朗,一片开阔地呈现记者面前。在这里,数十座蔬菜大棚整齐排列,好似在机场里就要冲向蓝天的飞机。“这里就是村里农民不出门能挣钱的‘法宝’——田青蔬菜专业合作社。”张发展指着大棚说,这里种的是无公害的西红柿、黄瓜等蔬菜,一年四季不断档地长,老乡们种得很卖劲。

“搞大棚种蔬菜,不跑路,卖给谁呀?”记者向张发展要答案,谁知从身旁一座大棚

里出来的一位老汉却不让张发展回答,他说:“走,到大棚里看看,听我跟你讲讲,你自己就有答案了。”说完,便在前面开路了。

向张发展一打听,记者才知道,原来不给答案的老汉叫代新志,今年53岁,是田青蔬菜合作社的“当家人”,虽是个地地道道的庄稼人,却是个很有经济头脑的能人。几年前,田庄村当地群众为了增加收入,开始大批搞起露天蔬菜种植,代新志虽跟风走了,却没有一味沉在种菜上,因为他发现,村民们可以把蔬菜种得漂亮,但因销路不畅,加上会有个病虫害,一年到头下来只能挣个钱。于是,不安于挣小钱的代新志便想到了经营蔬菜专业合作社,搞起无公害大棚蔬菜。

此后,代新志奔忙于乡亲们之间游

说,并跑到外地学习经验,最终在赢得了乡政府和17户农民的支持下,办起了田青蔬菜专业合作社。“万事开头难,但有乡政府和乡亲们支持,我还是很有信心的。”回首刚起步的日子,代新志脸上泛出些许苦意。

办起蔬菜合作社后,代新志更忙了,他花大价钱请来技术员指导蔬菜种菜,并跑着找销路。一番心血后,代新志不仅把田青蔬菜专业合作社带上了路,还为参加合作社的菜农们带来了一年近4万元的收入,使得“田青”蔬菜的美名传遍了十里八乡。如今,参加田青蔬菜合作社的菜农已经达到30户,同时因种出来的蔬菜质量较高,还吸引了郑州、新乡市区等地的大批收购者来到合作社洽谈购销合作。